

检验鉴定行业动态

第 23 期

中检协进出口商品检验鉴定机构分会

2018 年 6 月 7 日

汉斯曼集团开展 2018 年“服务质量提升 服务品质消费 服务质量强国”主题行动

为响应中国出入境检验检疫协会 2018 年“服务质量提升 服务品质消费 服务质量强国”主题行动，由汉斯曼集团和福建第二轻工业学校共同打造的产教融合培训基地，6 月 7 日在福建第二轻工业学校正式挂牌成立。中国出入境检验检疫协会会长王新、汉斯曼集团董事长范晓峰，福建第二轻工业学校书记兼校长林志，福州海关以及福建检验检疫协会的领导嘉宾一起出席挂牌仪式。

培训基地挂牌后，双方将通过校企合作、工学结合的方式，共建特色专业、提高技术人才培养质量，增强学生的创新精神和实践能力。今后三年，汉斯曼集团将根据自身业务及规模发展的需要，在培训基地内建立“订单班”，并共同制定教学计划，完成人才培养。为响应国家教育和精准扶贫相关政策，2018 年双方拟开设国内首个检验检测方向订单班，并专门向贫困地区和贫困家庭的学生进

行全国招生。对符合条件的学生，将免除订单班学生学费、住宿费及其它各项代办费，并发放奖学金和生活补助等。

随着我国经济由高速增长向高质量发展转变，与产品品质息息相关的检验鉴定行业的作用日益明显，所承担的社会责任也越发明朗。作为一家全球领先的第三方品质保证服务机构，汉斯曼集团坚持以提高质量意识，提升质量能力为已任，希望通过产教融合、订单培养的方式，助力检验鉴定行业更好发展，推动形成企业追求质量、社会崇尚质量、人人关心质量的良好氛围。

活动当天，中国出入境检验检疫协会会长王新以及福州海关有关领导一同前往汉斯曼集团参观考察，并对公司的高质量发展给予肯定。

成立于1995年的汉斯曼集团，是中国出入境检验检疫协会进出口商品检验鉴定机构分会副会长单位，服务产品范围涵盖纺织品、杂货、电子电器、机械、农产品和食品、工业品、矿产品等。目前主要为企业提供一站式高品质的产品检验、测试、政府与贸易服务、电商品控、工厂评估、培训、咨询及定制服务等。在电商品控方面，已成为淘宝、天猫、聚划算、唯品会、蘑菇街众多电商平台的官方指定合作质检机构，可为各大电商平台和品牌方提供商品检验、实验室检测、咨询培训、实地认证等一站式供应链品控服务并出具检验报告，确保商品顺利上线并符合相关质量要求。



进出口商品检验鉴定机构分会



检验鉴定机构分会

送：各会员单位，存档(2)
